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ATA DA QUÍNQUAGÉSIMA QUARTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO I)O
CURSO DE GRADUAÇÃO EM FISIOTERAPIA

Ata da quinquagésima quarta reunião ordinária do
Colegiado do Curso de Graduação em Fisioterapia.
realizada no dia 22 de agosto de 2018. às 17h00min. no
Laboratório de Recursos Terapêuticos do Campus
Araranguá.
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No dia vinte e dois de agosto do ano de dois mil e dezoito. às dezessete horas. no Laboratório de
recursos Terapêuticos do Campus Araranguá. reuniram-se os seguintes membros do Colegiado
do curso de graduação em Fisioterapia. devidamente convocados: professora Ana Luzia
Danielewicz. prof'essora Kelly Mânica Marinho e Lama. professora Lívia Arcêncio do Amaram.
professora .Taneisa Franck Virtuoso. discente Giorgio Silvano Ferreira Poletto. Suélen Cristina
Lehmann Sjlimitz sob a Presidência do professor Alexandre Marcio Marcolino. coordenador do
Curso de Graduação em Fisioterapia. que cumprimentou a todos e havendo quórum. deu por
aberta à reunião. O prof. Ajexandre informou que o prol'essor Antânio Reis de Sá .lunior e a
prof'escora Maruí Weber Corseuil Giehl .justiflcaraln a ausência na reunião. Após. apresentou
para apreciação os seguintes itens de pauta: Item 1: Aprovação das Alas 56' e 57" Reunião
Extraordinária do Colegiado; item 2: Pianos de Ensino 20]8-2; Item 3: Apreciação da
solicitação para prorrogação do prazo para entrega do formulário de TC(l:l da aluna Suellcn
Santos Nazário: Item 4: Prorrogação do nújnero de semestres da aluna Suellen Santos Nazário:
Item 5: Apreciação do pedido para atendimento na UTI neonatal LIRA (pedido da proíh.
Cristiane Moran); Item 6: Intbrlnes gerais. O prof. Alexandre pediu a inserção do ponto 6:
aprovação da portaria da Organização Didático-Pedagógica do Curso com os mesmos membros
da portaria do PPC. Colocado em votação. A pauta foi aprovada poi unanimidade. A seguir
passou-se a discutir o item 1: Aprovação das Alas 56" e 57" Reunião Extraordinária do
Colegiado. Colocado em votação as atas foral-n aprovadas por unanimidade. Pastel'dormente.
item 2: Pianos de Ensino 20]8-2. Foram aprovados no NDE os seguintes planos: DCS7427.
DCS7417. DCS7461. DCS7493. DCS7495. DCS7487. DCS7019. DCS7449. DCS7908.
DCS7488: DCS7429. DCS7403. DCS7469. DCS7400. DCS7427. DCS7489. DCS7404.
DCS7438. DCS7494. DCS7433. Colocado e]r] aprovação. Aprovado por unanimidade. Na
sequência. item 3: Apreciação da solicitação para prorrogação do prazo para entrega do
formulário de TCCI da aluna Suellen Santos Nazário. O prof. Alexandrc leu o requerimento
formal da aluna. Ela disse que tinha o título do pro.leio. mas não tinha orientador. assim. não iria
conseguir entregar a carta de aceite do orientador no prazo. Desse modo. a aluna solicitou a
prorrogação de entrega da carta e. ao colegiado indicar um prof'essor para orienta-la no TCC l. O
prof. Alexandre disse ainda, que o NDE index'eriu o pedido de prorrogação da carta e sugeriu ao
colegiado indicar um professor para orientar a aluna. Após discussão. a prole. Kelly sc propôs a
orienta-la desde que a aluna siga um cronograma e assine um termo de responsabilidade. Disse
também. que só assina a carta de aceite depois da entrega do prometo. Colocado em votação.
Aprovado por unanimidade. A seguir. item 4: Prorrogação do número de semestres da aluna
Suellen Santos Nazário. O prof. Alexandre colocou em votação o a(/ /c/ó/'en(//r/27 em que
autorizou a prorrogação de mais um semestre para a aluna concluir o curso. Colocado em
votação. Aprovado por unanimidade. Ato contínuo. item 5: Apreciação do pedido para
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atendimento na UTI neonatal HRA (pedido da prosa. Cristiane Morar). O prof. Alexandre
leu o pedido das prosas Cristiane e Rafaela para trabalhar também na UTI neonatal do HRA.
Deste modo. inserindo a Neonatal na Pediatria, diminuirá a carga horária na Matemidade.

Colocado em votação. O pedido foi aprovado por unanimidade. Na sequência, item 6:
aprovação da portaria da Organização Didático-Pedagógica do Curso

com os mesmos
:.=].J.

membros da portaria do PPC. Colocado em votação. A portaria foi aprovada por unanimidade.
Posteriormente, item 7: Informes gerais: A discente Suéllen perguntou que informações a
representação discente pode repassar ao Cal âisio. O colegiada respondeu que qualquer assunto,
menos os sigilosos que envolvem nomes de pessoas, por questão de ética. Por âm, Não havendo
mais nada a ser discutido, o Professor Alexandre agradeceu a presença de todos e deu por..
encerrada a reunião às 1 8h30min, da qual, para constar, eu, Márcia Elida Domingos Prudênc' l)
Assistente em Administração, lavrei a presente ata que, se aprovada, será assinada pelos
presentes. Araranguá, 22 de agosto de 2018.
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